



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA



**GRAD METKOVIĆ**  
GRADONAČELNIK

Klasa: 211-01/13-01/04  
Urbroj: 2148/01-01-15-4  
Metković, 17. ožujka 2015.

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  
REPUBLIKE HRVATSKE  
Ulica grada Vukovara 33  
10000 ZAGREB

**PREDMET: Prijedlog uvođenja registracijskog područja Metković  
i registarske pločice oznake „MT“.**

Sadašnji Popis oznaka registracijskih područja je utvrđen Pravilnikom o registraciji i označavanju vozila još 1992. godine, kojim je bez propisanih kriterija za određivanje registracijskih područja utvrđeno 34 registracijska područja.

Sama konstatacija Ministarstva unutarnjih poslova da su sadašnja registracijska područja utvrđena bez propisanih kriterija, uz druge razloge koji nalažu promjenu registarskih pločica, dovode do ozbiljnih promišljanja i prijedloga Grada Metkovića za uvođenje registracijskog područja Metkovića, te uvođenje **registarskih pločica „MT“** kao oznake Metkovića, odnosno registracijskog područja.

Grad Metković je i kod uvođenja sadašnjih oznaka registracijskih područja, tražio uvođenje registracijskog područja Metkovića i registarsku pločicu „MT“, ali navedeni prijedlog nije bio usvojen.

Držimo potrebitim utvrditi kriterije, da se ne bi doveli u sadašnju situaciju gdje je diskrecionom ocjenom proglašavano registracijsko područje i shodno tome utvrđivane registarske pločice.

Valjanih razloga za uvođenje registracijskog područja Metković i s tim u svezi registarskih pločica je više i mi ćemo navesti samo one najznačajnije.

Ako se kao kriterij uzme broj registriranih vozila, onda Metković spada u kategoriju sa više od 10.000 registriranih vozila (kod Policijske postaje Metković broj registriranih vozila na dan 31. prosinca. 2013. g. iznosi 10.449), što govori u prilog ustanovljenja registracijskog područja Metković.

Metković je po broju stanovnika šesti grad u Dalmaciji. Metković kao naselje broji 15.329 stanovnika, a Grad Metković kao jedinica lokalne samouprave broji 16.788 stanovnika. Metkoviću kao središtu Neretve gravitiraju i Grad Opuzen, Općina Slivno, Općina Zažablje, Općina Kula Norinska, Općina Zažablje, koji su i teritorijalno bili u Općini Metković do 1993. godine.

Nadalje tu je i Grad Ploče sa 10.135 stanovnika i Grad Vrgorac sa 6.572 stanovnika, koji su određenim organizacijskim oblicima već vezani za Metković.

Naime, Metković kao najveće naselje u Neretvi je i sudsko središte za gradove: Metković, Opuzen, Ploče, Vrgorac i općine: Kula Norinska, Slivno, Pojezerje, Zažablje, odnosno Općinski sud u Metkoviću je nadležan za područje navedenih gradova i općina, isto tako i Općinsko državno odvjetništvo u Metkoviću je nadležno za područje istih gradova i općina. Prekršajni sud je također sa sjedištem u Metkoviću sa stalnim službama u Pločama i Vrgorcu. Nadalje Metković je upravno, obrazovno, kulturno, sportsko, gospodarsko središte ovog dijela Dalmacije, kojem iz različitih razloga gravitiraju stanovnici navedenih gradova i općina.

Slijedom navedenog za očekivati je da će Metković biti sjedište i drugih službi za područja općina i gradova koja smo naveli.

Daljnja reorganizacija državnih institucija ima intenciju jačanja središta, jer teritorijalni ustroj kakav sada postoji u Republici Hrvatskoj sa 428 općina, 128 gradova i 21 županijom i gradom Zagrebom je prekobrojan i on će neminovno dovesti do ukidanja manjih jedinica lokalne samouprave uz jačanje ostalih i stvaranje regija što poznaje i Europa.

Iz svega navedenog je više nego razvidno da Metković treba imati svoje registracijsko područje, te u tom smislu dajemo **prijedlog uvođenja novih registracijskih područja, odnosno uvođenje registracijskog područja Metković i registarske pločice oznake „MT“**.

Držimo da ćete cijeniti sve navedene razloge koji govore u prilog uvođenja registracijskog područja Metković i opravdano je očekivati da se Metkoviću kao središtu ovog dijela Dalmacije i Republike Hrvatske utvrdi registracijsko područje i uvede registarska pločica.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**

**Božo Petrov, dr. med.**